香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責,對其準確性 或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示,概不對因本公告全部或任何部分內容而產生或因倚 賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



## Joy Spreader Group Inc. 樂享集團有限公司

(於開曼群島註冊成立的有限公司) (股份代號:6988)

## 股東特別大會的 暫停辦理股東登記

樂享集團有限公司(「本公司」)董事(「董事」)會(「董事會」)謹此公佈將於2023年9月28日(星期四)下午2時正假座北京市朝陽區望京金輝大廈27層樂享集團舉行股東特別大會(「**股東特別大會**」)。

為釐定有權出席股東特別大會並於會上投票的股東身份,本公司將由2023年9月27日(星期三)至2023年9月28日(星期四)(包括首尾兩日)暫停辦理股東登記手續,在此期間亦不會辦理股份過戶登記手續。為符合資格出席將於2023年9月28日(星期四)舉行的股東特別大會及於會上投票,所有股份過戶文件連同相關股票及轉讓書,務必最遲須於2023年9月26日(星期二)下午四時三十分送達本公司的香港股份過戶登記分處香港中央證券登記有限公司,地址為香港灣仔皇后大道東183號合和中心17M樓。

本公司將於適當時候向本公司股東寄發通函及股東特別大會通告以及相關代表委任表格。

承董事會命 樂**享集團有限公司** *主席* 朱子南

中國北京,2023年9月12日

於本公告日期,董事會包括執行董事朱子南先生、成林先生及秦佳鑫女士;非執行董事胡家瑋先生;及獨立非執行董事唐偉先生、房宏偉先生及黃博揚先生。